

Καθαρα και ξαστερα

Συνεδριακά πρελούντια,
Κ. Σημίτη (β')

Μας αποδίδετε συνεπώς κ. Σημίτη χαρακτηρισμό «ελαφρά τη καρδία - βεβαρημένω τω νω (νοι)», του οποίου όντως την κυριολεκτική σημασία, καθ' ο εισέτι απροσέγγιστη ερμηνευτικά, αγνοείτε, τον χαρακτηρισμό των λαϊκιστών, που αναμφίβολα δεν μας προσδιορίζει οιαδήποτε έννοια και εάν βουλευθείτε να του προσδώσετε αγαθήν τε ή πονηράν. Είναι μάλιστα φαινόμενο άκρως απογοητευτικό για δημόσιο άνδρα και δη πανεπιστημιακό δάσκαλο, η χρήση λημμάτων ανυπάρκτων, άτινα επαγγελματίες ξυλοσχίστες ανακαλύπτουν για να καλύπτουν την αμάθειά τους παραπλανώντας τους εισέτι αμαθεστέρους!

Γραφει ο:
ΚΥΡ. ΔΙΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ

Τι σημαίνει λαϊκιστής κ. Σημίτη;
Ρήμα της ελληνικής «λαϊκίζω» δεν υπάρχει, άρα ούτε κατά γραμματική ούτε κατά λογική ακολουθία συνιστώνται παράγωγά του. Λαϊκίζω σημαίνει εκπορνεύω, λαϊκαστής ο εκπορνευτής. Ούτε οι ξυλοσχίστες αυτό εννοούν με τα «λαϊκίζω - λαϊκιστής», ούτε ελπίζω εσείς.

Επομένως σε ποιους αναφέρεσθε κ. καθηγητά; Ποιοι είναι και τι είναι οι λαϊκιστές; Εμφανώς εμάς τους αυριανιστές υπονοείτε όταν γράφετε: «το ΠΑΣΟΚ κινδυνεύει αν οι λαϊκιστές καθορίσουν τη φυσιογνωμία του», στερείσθε όμως και δυστυχώς του σθένους να το καταμαρτυρήσετε αποκάλυπτα και απροσχημάτιστα. Σας πληροφορώ λοιπόν ότι η ανερμήνευτη πλην διάχυτη απόδοση της εννοίας «λαϊκιστής», εντελώς αυθαίρετα υποδηλοί, ως συμπερασματικά προκύπτει εκ των εκάστοτε συμφραζομένων υλακών των χρηστών του όρου ξυλοσχιστών, έντονη επιτίμηση συνοδόν ανάλογης υποτίμησης. Λαϊκιστή θεωρούν ετερόκλητα τινά κοινωνικά κνώδαλα, τον εκ του λαού ΕΚΠΟρευόμενον και προς τον λαόν απευθυνόμενον και κατευθυνόμενον, τον δια της λαϊκής λαλιάς εκφραζόμενον. Λαϊκιστή θεωρούν ποικιλόχρωμα τινά κοινωνικά αποβράσματα τον «χαμηλής» κοινωνικής καταγωγής τον αποτολμώντα να συναναστρέφεται άτομα χαμηλοτέρας! Δεδομένου του ότι στη χώρα αυτή οι «υψηλής» κοινωνικής καταγωγής έλκουν απαξάπαντες την προέλευση από λερά τσαντήρια, καταγωγή λωποδυτική, εκτροφεία καταχραστών και μαυραγοριτών, καθίσταται πασιφανής ο ηθικός κιναιδισμός των «εισαγωγέων» του λαϊκισμού! Θα επεξέτεινα τις επισημάνσεις μου κ. καθηγητά και εις την «πνευματικήν» λέπρα (η ψυχική και παρούσα και προϊούσα είναι) εκείνων οίτινες αποδίδουν στον λαϊκιστή την ικανότητα να εκμεταλλεύεται και να χειραγωγεί (προσφιλές εσχάτως ρήμα!) τους χαμηλής ακριβώς κοινωνικής καταγωγής, προσποριζόμενος πολυσχιδή οφέλη! Δεν εννοώ όμως να αναγνωρίσω στου έίδους τους σκώληκες την ελαχίστην υπόνοια πνεύματος. Κακοηθεστέρα έκφανση φασιστικής εκμετάλλευσης των λαϊκών στρωμάτων από την εφαρμοζομένη υπό των «αναρτημένων» στους κοινωνικούς εξώστες «διακεκριμένων» ερπετών, δεν ενετόπισε μέχρι στιγμής η ιστορία των εθνών...

Εάν κ. καθηγητά, οι καθ' υμάς «λαϊκιστές» - αυριανιστές, δυνάμεθα να επηρεάζουμε ένα τμήμα του λαού το οποίο λαιδορείτε ένεκα της κοινωνικής του στάθμης και της ελλειπούς παιδείας του, αμόρφωτοι κι εμείς οι ίδιοι, τούτο αποτελεί δικό σας αποκλειστικά, επίτευγμα! Σεις και οι όμοιοί σας, από γενεάς εις γενεάν, μεριμνάτε συστηματικά να καρφώνετε ένα εκατομμύριο Έλληνες στον πλήρη αναλφαβητισμό, οκτώμισι εκατομμύρια μεταξύ αμαθείας και επωδύνου ημιμαθείας, για να μπορείτε ανεβαίνοντας στα μπαλκόνια ανά τετραετία, αρθρώνοντες την όποια ασυναρτησία, να αποσπάτε ψήφους, να εξασφαλίζετε αξιώματα, τίτλους, τιμές, θώκους, να σιτιζέσθε από τον Δήμο και εις πάσαν ευκαιρίαν να οικτίρετε το ανώνυμο πλήθος των ψηφοφόρων σας! Γιατί αν απέκτα ικανή παιδεία ο λαός κ. Σημίτη κι εσείς και πλείστοι άλλοι, οδοντοτεχνίτες, μουσάτοι, δίποδα πύα, θα βλέπατε το κτίριο της Βουλής μόνο σε φωτογραφία! Πόσοι νομίζετε από σας, με το φορτίο γνώσεων που διαθέτουν, θα ηδύναντο σήμερα εάν ήσαν Γάλλοι, να εξασφαλίσουν θέση θυρωρού στη γαλλική Εθνοσυνέλευση, εάν ήσαν Αγγλοι, τίτλο κλητήρος στη Βουλή των Κοινοτήτων; Κάποτε πρέπει επί τέλους να χαλιναγωγηθεί αυτή η άκρατος βιομηχανία ειδώλων σ' αυτόν τον τόπο. Μπορείτε να μας πείτε κ. Σημίτη σεις, ο κρούων τον κώδωνα του κινδύνου για τον καθορισμό της φυσιογνωμίας του ΠΑΣΟΚ από μας, τι επιτύχατε σαν υπουργός Παιδείας; Αυτό που επιτύχατε, στα μαθηματικά (γνωρίζετε ασφαλώς μέρος αυτής της επιστήμης) ονομάζεται απόλυτο μηδέν! Μπορείτε να μας πείτε κ. Σημίτη τι επιτύχατε σαν υπουργός Εθνικής Οικονομίας, τότε που δεν είχατε ακόμη ανακαλύψει τους αυριανιστές; Δύο οπών κατορθώσατε την διάνοιξη! Μία στο βαρύ ύδωρ της οικονομίας και μία «μαύρη οπή» όχι στο αχανές διάστημα αλλά στο σκελετώδες εκλογικό σώμα που υπεχρεώθη να σας ανταποδώσει δια της ψήφου του την μελανότητα στις οπές της κάλπης! Εφόσον εικάζετε κ. καθηγητά ότι ελλοχεύει ο κίνδυνος να καταστεί εφικτή από μας η διαμόρφωση της φυσιογνωμίας του ΠΑΣΟΚ, συνάγω το συμπέρασμα ότι δεν συνειδητοποιήσατε ακόμη τι είναι το ΠΑΣΟΚ, ότι δεν εμπιστεύεσθε ούτε έναν από τους κατέχοντες τις διακόσιες καρέκλες της ηγεσίας του, πλην σαφώς του εαυτού σας! Επαναφέρω από μνήμης, κατά προσέγγιση εξυπακούεται, παράγραφο άρθρου μου δημοσιευθέντος σ' αυτή τη στήλη προ τριετίας υποθέτω: «ΠΑΣΟΚ δεν είναι ο Ανδρέας Παπανδρέου, δεν είναι το Εκτελεστικό Γραφείο, η Κεντρική Επιτροπή, τα όργανα καθοδήγησης και στελέχη, ΠΑΣΟΚ είναι και όλοι αυτοί, μα κυρίως, ΠΑΣΟΚ είμαι εγώ, είσαι εσύ αναγνώστη, είναι κάθε δημοκρατικός πολίτης αυτής της χώρας, ΠΑΣΟΚ είναι πάνω από τρία εκατομμύρια Έλληνες»! Φοβούμαι ότι και εάν κατανοήσετε αυτή την αλήθεια κ. Σημίτη δεν θα την αποδεχθείτε, γιατί υποπτεύομαι να ίπτασθε κι εσείς όπως άλλοι τινές στα νεφελώματα ολοκληρωτικών κατόχων του ειδέναι! Εάν μας παρείχετε η ευχέρεια κ. καθηγητά να διαμορφώνουμε την φυσιογνωμία του ΠΑΣΟΚ και να το χειραγωγούμε, όπως κάποιοι δοκησίσοφοι γυμνασιόπαιδες ιχνηλατούντες τους βηματισμούς του Ρασπουτίνου και εισπνέοντες τας αναθυμιάσεις του Μακιαβελισμού διατείνονται, εστέ βέβαιος ότι ουδέποτε τα ποσοστά του Κινήματος θα κατήρχοντο του 50%! Τέτοια όμως ευχέρεια ούτε μας παρεσχέθη, ούτε επιδιώξαμε να την αποκτήσουμε, ούτε μας ενδιαφέρει ποτέ, ούτε μας ενδιαφέρει σήμερα. Την αποκτήσατε μερικοί από σας, συσκοτίσατε την πρωτοφανή φωταγώγηση του πολιτικού πνεύματος ενός Ανδρέα Παπανδρέου, εσπαταλήσατε αφρόνως τις δυνατότητες που σας παρέσχε αυτή η τεράστια ηγετική μορφή, εφράξατε δια κεράμων ατάκτως ερριμένων τους δρόμους που σας άνοιξε, χρησιμοποιήσατε τον δημοκρατικό λαό ως ευτελές πειραματόζωο για να τροφοδοτήσετε τις προσωπικές «ηγετικές» σας φιλοδοξίες, εκρημνίσατε το ΠΑΣΟΚ στο 39%, εφηύρατε, τάλανες, τον αυριανισμό - λαϊκισμό για να συγκαλύψετε τις πομπές σας και επιμένετε σ' αυτόν να διαβλέπετε κινδύνους, να επιρρίπτετε ευθύνες! Αν γνωρίζατε τουλάχιστον, αμυδράν εάν είχατε γεύση της απέραντης σοφίας που διαθέτει αυτός ο λαός, θα αντλούσατε το σθένος μιας ευθαρσούς αυτοκριτικής τόσοσν εκτιμητέας από αυτόν ακριβώς τον πάνσοφο και μεγαλόθυμο λαό! Σεις όμως επιμένετε, όλοι οι «δελφίνοι» να επιπλέετε δια ταχυδακτυλουργιών, επιτρέποντες στους εχθρούς του λαού να νέμονται την εξουσία.

(Αύριο τρίτο μέρος - τέλος)